

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004940778

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fahrschule HUMA, Manser, Thal, neu Fahrschule HUMA, Manser Hansueli, Rüte

Fahrschule HUMA, Manser Hansueli Brülisauerstrasse 11 9050 Appenzell Steinegg Bisher

Fahrschule HUMA, Manser Buechbergstrasse 57b 9425 Thal

Fahrschule HUMA, Manser, bisher in Thal, CHE-174.038.527, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 170 vom 02.09.2016, Publ. 3035009). Firma neu: Fahrschule HUMA, Manser Hansueli. Sitz neu: Rüte. Domizil neu: Brülisauerstrasse 11, 9050 Appenzell Steinegg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Manser, Hans Ulrich, genannt Hansueli, von Appenzell, in Appenzell Steinegg (Rüte), Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Au SG].

Tagesregister-Nr. 393 vom 15.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum:

02.09.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I.

Rh.